

Звіт за перше півріччя 2024 року

Орган: ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Питання практичного застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» щодо заходів фінансового контролю.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	08.04.2024	Виконано	Розроблено нормативно-правовий документ (доручення). Проведено з працівниками Держлісагентства навчання на тему: "Дотримання вимог фінансового контролю відповідно до Закону України про запобігання корупції". Здійснено повідомлення до НАЗК за фактами не подання та не своєчасного подання декларацій.
2	<p>Опис заходу: Дотримання правил внутрішнього службового розпорядку та етичних стандартів поведінки службовців відповідно до положень законів України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	25.03.2024	Виконано	Наказом від 25.03.2024 затверджено План заходів щодо запобігання корупції на 2024 рік.
3	<p>Опис заходу: Актуальні питання практичного застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» в частині запобігання, ідентифікації та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше жовтень 2024 року</p>	29.05.2024	Виконано	Проведено навчання з працівниками Держлісагентства на тему: "Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів"
4	<p>Опис заходу: Основні принципи дотримання встановлених Законом України «Про запобігання корупції» обмежень, а саме: - обмеження щодо використання службових повноважень чи свого становища; - обмеження щодо одержання подарунків або неправомірної вигоди; - обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності; - обмеження спільної роботи близьких осіб.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше грудень 2024 року</p>	30.06.2024	Частково виконано	Розроблено наказ "Про затвердження Порядку організації роботи щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень стосовно запобігання корупції в Держлісагентстві "
5	<p>Опис заходу: Державний захист викривачів. Особливості здійснення повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше грудень 2024 року</p>	30.06.2024	Частково виконано	розроблено наказ "Про затвердження Порядку організації роботи з повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами в Держлісагентстві"

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Недобросовісність працівників при наданні адміністративної послуги «Видача сертифіката походження деревини». Зловживання, пов'язані із невідповідністю товарів що експортуються, придбаній кількості лісоматеріалів з яких вони виготовлені.

Опис ризику: Неналежне виконання посадових обов'язків. Зловживання, пов'язані з видачею сертифіката походження деревини або зазначення у ньому недостовірної інформації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Повідомлення під час проведення нарад працівників про необхідність надання якісних адміністративних послуг. 2. Моніторинг та аналіз скарг та звернень від користувачів адміністративних послуг.</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Керівник відділу використання лісових ресурсів та технічної політики Держлісагентства. Керівники міжрегіональних управлінь лісового та мисливського господарства. 2. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Зменшення рівня корупційного ризику при наданні адміністративної послуги "Видача Сертифіката про проходження лісоматеріалів та виготовлення з них пиломатеріалів". Довідка на керівника міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства.</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Повідомлення під час проведення нарад працівників про необхідність надання якісних адміністративних послуг. Проведення моніторингу та здійснення аналізу скарг від користувачів адміністративних послуг

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Проведення незаконних рубок без спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубний квиток, ордер, лісовий квиток).

Опис ризику: Проведення рубок без будь-яких правостановлюючих документів, з грубим порушенням чинного законодавства які відбуваються за безпосередньої участі або з відома осіб, які є посадовими особами представниками постійних лісокористувачів (державного лісгоспу, національного парку).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження під час проведення нарад працівників про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції або особа що виконує його обов'язки. 2. Керівники підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держлісагентства. 3. Начальник відділу охорони захисту лісу.</p> <p>Індикатор виконання Знижено можливість скоєння пов'язаного з корупцією правопорушення. Проведено навчання з працівниками. Проведення службових перевірок (у разі наявності правопорушень).</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено інструктаж, попереджено про персональну відповідальність

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Вплив зацікавлених осіб на представників Держлісагентства шляхом обіцянки, пропозиції чи надання неправомірної вигоди з метою надання адміністративних послуг щодо видачі посвідчення мисливця та щорічної контрольної картки обліку добутої дичини та порушень правил полювання, всупереч чинних нормативно-правових актів.

Опис ризику: Вплив зацікавлених осіб на представників Держлісагентства шляхом обіцянки, пропозиції чи надання неправомірної вигоди з метою надання адміністративних послуг всупереч чинних нормативно-правових актів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Контроль з боку начальника Відділу мисливського господарства Держлісагентства, керівників територіальних органів Держлісагентства або їх заступників за дотриманням чинного законодавства при наданні адміністративних послуг. Підвищення кваліфікації та постійне навчання посадових осіб для покращення їх компетентності. 2. Повідомлення про персональну відповідальність за вчинення корупційного правопорушення.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Начальник Відділу мисливського господарства Держлісагентства, керівники підприємств, установ та організацій, що входять до сфери управління Держлісагентства. 2. Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції, або особи які виконують їх обов'язки.</p> <p>Індикатор виконання Усунення/мінімізація можливості зловживань посадовими та службовими особами Держлісагентства та територіальних органів під час надання адміністративних послуг. Складено довідку за результатами моніторингу надання адміністративних послуг (у разі необхідності).</p>	30.06.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Начальника Відділу мисливського господарства повідомлено про персональну відповідальність за вчинення корупційного правопорушення

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Питання практичного застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» щодо заходів фінансового контролю.</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік</p>	14.03.2024	Виконано	35
2	<p>Найменування заходу: Дотримання правил внутрішнього службового розпорядку та етичних стандартів поведінки службовців відповідно до положень законів України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції».</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	30.06.2024	Виконано	53
3	<p>Найменування заходу: Актуальні питання практичного застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» в частині запобігання, ідентифікації та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Раз на рік</p>	29.05.2024	Виконано	46
4	<p>Найменування заходу: Основні принципи дотримання встановлених Законом України «Про запобігання корупції» обмежень, а саме: - обмеження щодо використання службових повноважень чи свого становища; - обмеження щодо одержання подарунків або неправомірної вигоди; - обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності; - обмеження спільної роботи близьких осіб.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Раз на рік</p>	30.06.2024	Частково виконано	53
5	<p>Найменування заходу: Державний захист викривачів. Особливості здійснення повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше раз на рік</p>	30.06.2024	Частково виконано	53